

Решение от компаний «Инносети», «Ренессанс страхование» и «Передовые платежные решения»: теперь каско можно использовать только тогда, когда автомобиль находится в эксплуатации.

«По нашим данным сейчас каско оформляют не более 10% автопарков в стране. Владельцев бизнеса можно понять: оплачивать традиционный полис каско на целый год, когда машина находится, к примеру, в ремонте или стоит в гараже — нецелесообразно», — уверен Алексей Карев, руководитель направления партнерских программ компании «Передовые Платежные Решения».

«По данным Группы «Ренессанс страхование» за 2022 год в среднем в России автопарки по каско страховали не более 40% своих транспортных средств. Новый сервис идеален для автопарков с сезонной эксплуатацией: в этом случае экономия может достичь порядка 30%, так как страховой полис оплачивается только тогда, когда автомобиль активно используется и приносит доход», — комментирует вице-президент «Ренессанс страхование» Владимир Тарасов.

Новый полис каско «на время движения» включает в себя все виды ущерба: угон, ДТП, стихийные бедствия и др. Действие каско начинается в момент заправки автомобиля, в этот же момент рассчитывается период его действия в зависимости от количества закупленного топлива. Стоимость каско зависит от года выпуска автомобиля и страны его производства. Данные об оплате бензина для водителя и его машины передаются через платформу «Цунами», благодаря блокчейн-технологии, на которой работает платформа, все транзакции гарантированно прозрачны и безопасны.

Услугу можно подключить в личном кабинете «Передовые Платежные Решения» и оплатить с единого счета ППР вместе с другими сервисами.

Группа Ренессанс Страхование – ведущая диверсифицированная независимая

страховая компания России, работающая на рынке 25 лет. В Группу входят компании: «Ренессанс страхование», «Ренессанс Жизнь», Vudu и УК «Спутник – Управление Капиталом». В октябре 2021 года Группа провела публичное размещение акций на Московской бирже. Акции включены в котировальный список первого уровня и торгуются под тикером RENI.

Компания «Инносети» — ИТ компания, аккредитованная Минцифры России, создает инфраструктурные сетевые решения для крупного бизнеса в сфере страхования логистики и медицины, специализируется на работе со сложными технологиями, в том числе блокчейн и нейронные сети. Решения компании зарегистрированы в реестре отечественного ПО. «Инносети» — создатель блокчейн-платформы для страхования грузов «Цунами», в которой обрабатывается более 100 транзакций в секунду.

«Цунами» позволяет обеспечивать страховые компании сервисом по потоковому страхованию грузов физических и юридических лиц по всей России: ускорять процессы страхования и урегулирования, оптимизировать временные затраты сотрудников и сокращать расходы на ведение дел.

На данный момент к платформе подключены 8 из 15 крупнейших страховых компаний в России.

«Передовые Платежные Решения» — крупный финтех-оператор сервисов для бизнеса в России. Сеть обслуживания ППР является одной из самых масштабных и насчитывает более 18 000 ТО по всей России. ППР сотрудничает со всеми крупными сетями нефтегазовых компаний. Клиентами ППР являются более 68 000 компаний, занятых в сфере грузоперевозок или использующих транспорт для обеспечения жизнедеятельности своего бизнеса. ППР предоставляет широкий ряд сервисов: оплата топлива, моек, шиномонтажа, парковок, такси, платных дорог, мониторинг штрафов ГИБДД, лизинг и многих других услуг, которые можно оплатить с единого счета компании.